OEMA A

(A1)
1.A
2.A
3.3
4.3
5.7

(A2)
1. AAyOpLOpOG OplETOL LA TIETIEPACUEVH OELPA EVEPYELWY, AUOTNPA KOOOPLOUEVWV KOl
EKTEAECLUWVY OE TIETIEPACUEVO XPOVO, TIOU OTOXEVOUV 0TV €MIAUCH €VOG TIPOBARLOTOG.

2. — EAelBepo kelpevo

- ALOY PO UATIKEC TEXVLKEG

- KwSikomoinon

- Quotkn yAwooa pe Bripota

(A3)
1. Av xdiv10=0 KAI {div10=0 kat xmod2 = 0 kat Pmod2 = 0 kot X > P kaw x* > 30 tote

2. Av X1<>X2 1 Y1<>Y2 101e
3. Av pdiv100 + pmod100div10 + pmod10 = 28 tote

4. Av a=AAn0On¢ kat B=Peudng) n (a=Peudng kat B=AANBNC)
(A4)

F<-A>0katB>0

(A5)
AplBuoG EmavaA. i k 0006vn
Ap)Ka 0 12

1" emavaAnyn 2 11 2,1
2" emavaAnyn 4 10 4,10
3" emavaAnyn 6 9 6,9
4" emavainyn 8 8 8,8
5" emavaAnyn 10 7 10,7

OEMA B

(B1)

1.15

2.A

3. AmodB

4. OXI



5.X, 2, Y (Kata osipd)
6.4, 12, 4 (Kata oslpa)

(B2)

NAEO
3€0

1€100

|
oxi NAI
oxXi NAI
Epdavios 2, NA l
NAECNA+L ST+

]

1€<1-2




OEMAT

AAyOpLBuog Oépa_T

i<1

max & -1

NA<-0

2<-0

Oco0 i <= 24 enavalaPe
AlaBaoe ov, ov, act
Av rtov > 20 1} aot > 12 tote

Epdavioe ‘Yrmoprdroc MVP’

Téhog_Av

Av aol > 12 tote
M\ & NA+1
TéAog_Av
Y &3+ Tmov
Eudavice “O”, ov, “€Bale”, mov, “movioug kal £dwoe”’, aot, “aclot”’
i<i+l
TéAog_emavaAnng
Epdavice MA, 2
TéNog Ogpa_A

OEMA A
AATOPIOMOZ AzK
MNA<-0
SUM<-0
2_MONTOI<-0
<-1
020 <=31 EMANAAABE
AIABAZE M1020,EIAOZ
AN EIAO2="emoylaka  KAI M0Oz0>300 TOTE
FPAWE "ZYTXAPHTHPIA MOY TONQNETAI THN XPIZTOYTENNIATIKH ATOPA’
TEAOX_AN
AN EIAOZ="eotiaon’ KAI M0z0>300 TOTE
NA<-NA+1
TEAOZ_AN
AN EIAO2="¢év6uon TOTE

SUM<-SUM+M0z0



TEAOZ_AN
AN N1020<=50 TOTE
NMONTOI<-0
AAANIQZ_AN MNO20<=100 TOTE
MONTOI<-MNO0z0ODIV4
AAAIQZ _AN 1020<=200 TOTE
MONTOI<-100DIV4+(M0z0-100)*1
AANNIQ2
MONTOI<-100DIV4+100*1+(N0O20-200)*2
TEAOZ_AN
2_NONTOI<-2_MNONTOI+MNONTOI
<-t+1
TEANOZ_ENANAANHWHZ
FPAWE NA,SUM,2_TONTOI
AN 2_TNONTOI<=250 TOTE
FPAWE 'kepdioate Swpoemitayn 150 eupw’
AAANIQZ_AN 2_TTONTOI<500 TOTE
FPAWE ‘kepbioate Swpoemitayr 250 eupw’
ANNIQZ
FPAWE 'kepbioate 2rpepo talidt’
TEAOZ_AN

TEAOZ AZK



